
OLIMPIADA DE ȘTIINȚE SOCIO-UMANE

ETAPA JUDEȚEANĂ, 8 MARTIE 2026

Repartizare candidaţi pe săli

Etaj II, sala 5

Nr.

crt.
Nume candidat Clasa Disciplina Unitatea școlară de proveniență

1 Bucșă C.P. Ștefan Lucian a XI-a Economie Colegiul Național "Mihail Sadoveanu", Pașcani

2 Gheorghe N. Alexandra-Maria a XI-a Economie Colegiul Național "Mihai Eminescu" Iași

3 Ionescu G. Anastasia - Michaela a XI-a Economie Colegiul Național "Mihai Eminescu" Iași

4 Lăpușneanu C. Alexandra a XI-a Economie Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași

5 Ariton A. Ariadna - Alessandra a XI-a Logică, argumentare și comunicare Colegiul Național Iaşi

6 Damian G. Iuliana a XI-a Logică, argumentare și comunicare Liceul Teoretic Comandor Alexandru Cătuneanu Lunca Cetățuii

7 Lupașcu I. Gabriela-Teofira a IX-a Logică, argumentare și comunicare Colegiul Economic Administrativ, Iași

8 Poleac C. Nicoleta Stefania a IX-a Logică, argumentare și comunicare Colegiul Tehnic De Cai Ferate Unirea Pascani

9 Scutelnicu M.D. Sofia a IX-a Logică, argumentare și comunicare Colegiul Național "Vasile Alecsandri" Iaşi

10 Afloarei V.B. Alesia - Maria a X-a Psihologie Colegiul Naţional "Garabet Ibrăileanu", Iaşi

11 Boboc C. Stefan a XI-a Psihologie Colegiul Național "Mihail Sadoveanu", Pașcani

12 Cot D. Maria a X-a Psihologie Colegiul Național Iaşi

13 Ionescu  Delia-Elena a XII-a Psihologie Liceul Teoretic „Miron Costin”, Iași

14 Tanasa V.C. Emilia-Georgiana a XI-a Psihologie Colegiul National Garabet Ibraileanu, Iasi
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1 Bar M.C. Eliza - Laura a XI-a Logică, argumentare și comunicare Colegiul Național Iaşi

2 Danu M. Evelina Teodora a X-a Logică, argumentare și comunicare Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași

3 Maicariu P. Paula-Giulia a X-a Logică, argumentare și comunicare Liceul Teoretic „Dimitrie Cantemir”, Iași

4 Poruciuc N. Diana - Petra a IX-a Logică, argumentare și comunicare Colegiul Național Iaşi

5 Stupu B. Robert Cristian a XI-a Logică, argumentare și comunicare Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași

6 Velniciuc V.A. Rareș-Andrei a XI-a Logică, argumentare și comunicare Liceul Teoretic Comandor Alexandru Cătuneanu Lunca Cetățuii

7 Anei V. Cătălina- Ecaterina a XII-a Psihologie Colegiul Naţional "Garabet Ibrăileanu", Iaşi

8 Buga - Parfene A. Iustin a X-a Psihologie Colegiul Național Iaşi

9 Creangă D.L. Daria-Maria a X-a Psihologie Colegiul Naţional "Garabet Ibrăileanu", Iaşi

10 Popa I.C. Andreea-Maria a XII-a Psihologie Liceul Teoretic ''Miron Costin'' Pascani

11 Tanase G. Diana - Georgiana a XII-a Psihologie Colegiul National Garabet Ibraileanu, Iasi

12 Balașca-Mihoci M.I. Maria Daria a XI-a Sociologie Colegiul Național "Vasile Alecsandri" Iaşi

13 Ciubotariu L.P. Maria a XI-a Sociologie Colegiul National Garabet Ibraileanu, Iasi

14 Filip C. Ioana-Alexia a XI-a Sociologie Colegiul Național "Vasile Alecsandri" Iaşi
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1 Iacob M. Maria-Lorena a XII-a Filosofie Colegiul Național De Artă, O. Băncilă, Iași

2 Leonte F. David Cosmin a XI-a Filosofie Colegiul Național De Artă, O. Băncilă, Iași

3 Nedelcu C. Maria Luiza a XI-a Filosofie Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași

4 Drelciuc M.D. Teofil a XII-a Logică, argumentare și comunicare Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași

5 Ghimici V.C. Cezar-Narcis a IX-a Logică, argumentare și comunicare Colegiul Național Iaşi

6 Mercaș C. Octavian - Ștefan a IX-a Logică, argumentare și comunicare Colegiul Național Iaşi

7 Radu C. Teodora-Daniela a X-a Logică, argumentare și comunicare Liceul Teoretic „Dimitrie Cantemir”, Iași

8 Tagarcea C. Miruna-Alexandra a XI-a Logică, argumentare și comunicare Liceul Teoretic Comandor Alexandru Cătuneanu Lunca Cetățuii

9 Vasile C. Adela-Mihaela a IX-a Logică, argumentare și comunicare Colegiul Național Iaşi

10 Anichiței S. Maria a XI-a Psihologie Colegiul Național Iaşi

11 Ciobanu A. Ștefan - Daniel a X-a Psihologie Colegiul Național Iaşi

12 Dumitrașcu C.I. Ruxandra - Cezara a XII-a Psihologie Colegiul Național Iaşi

13 Pristavu I. Ana-Maria a XII-a Psihologie Liceul Teoretic ''Miron Costin'' Pascani

14 Țuluca M.C. Ștefania Riana a X-a Psihologie Colegiul Național Iaşi
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1 Palaghia M.O. Alexandra Elena a XI-a Filosofie Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași

2 Rusu B. Marian a XII-a Filosofie Colegiul Național "Ștefan Cel Mare" Hârlău

3 Zorilă I.C. Ionuț-Ștefan a X-a Filosofie Colegiul Economic Virgil Madgearu

4 Buta V.I. Calin George a IX-a Logică, argumentare și comunicare Colegiul Național Iaşi

5 Isachi C. Andrei a XI-a Logică, argumentare și comunicare Colegiul Național "Mihail Sadoveanu", Pașcani

6 Obreja - Manolache N. I. Andrei a X-a Logică, argumentare și comunicare Colegiul Național Iaşi

7 Romanescu A.N. Adriana a XII-a Logică, argumentare și comunicare Colegiul National Garabet Ibraileanu, Iasi

8 Timofte L.D. Sofia - Alexandra a X-a Logică, argumentare și comunicare Colegiul Național Iaşi

9 Zaharia F. Alexandra-Florina a IX-a Logică, argumentare și comunicare Colegiul Tehnic De Cai Ferate Unirea Pascani

10 Bicioc R. Teodora a XI-a Psihologie Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași

11 Ignat O.D. Miruna - Elena a XII-a Psihologie Colegiul Naţional "Garabet Ibrăileanu", Iaşi

12 Sârghie  Smărăndița Tudorița a XII-a Psihologie Liceul Teoretic „Miron Costin”, Iași
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